
Leistungen:

- 3 Übernachtungen an Bord eines Komfort- bzw.

Standardschiffs in Außenkabinen mit Du/WC

- Vollpension (Frühstück, Lunchpaket, Abendessen)

- 7-Gang-Unisex-Leihrad inkl. Versicherung

- Eintritte Keukenhof, Windmühle, Käserei und

Blumenversteigerung Aalsmeer

- Mehrere Stadtführungen

- Reiseunterlagen

- Mehrsprachige Reiseführung per Rad

Zusatzangebot/Zuschläge:

7-Gang-Unisex-Leihrad, Freilauf inkl. 0 €

Abschlag Eigenes Rad -10 €

Preise:

31.03.2012 - 03.04.2012 - Schiff der Komfortklasse

2-Bettkabine/Du/WC/VP ebenerdige

Betten

439 €

Einzelkabine/Du/WC/VP ebenerdige

Betten

534 €

 

31.03.2012 - 03.04.2012 - Schiff der Standardklasse

2-Bettkabine/Du/WC/VP Stockbett 379 €

Einzelkabine/Du/WC/VP Stockbett 474 €

Holländische Tulpenblüte mit Rad und Schiff -

Gruppenreise

  Gruppenreise  

  Rad und Schiff  

  4 Tage / 3 Nächte  

  ca. 65 km per Rad  

  Schwierigkeitsgrad 1 von 5  

Das Frühlingserwachen auf die holländischste Art

erleben Sie auf dieser viertägigen Rad- und

Schiffsreise. Bei dieser Tour sind Besuche des

Blumenparks Keukenhof, der Blumenversteigerung

Aalsmeer, einer Windmühle und einer Käserei

inbegriffen. Sie gehen in Amsterdam an Bord und

fahren zum idyllischen Dorf Spaarndam. Von dort aus

radeln Sie nach Haarlem. In der Nähe des Keukenhof

gehen Sie am nächsten Tag wieder an Land. In Europas

größtem Schaugarten blühen Millionen Tulpen,

Narzissen und Hyazinthen - ein einmaliges Farb- und

Dufterlebnis. Anschließend radeln Sie durch bunte

Blumenfelder nach Leiden, der Geburtsstadt

Rembrandts. Ein Müller berichtet Ihnen alles

Wissenswerte über die Geschichte und Arbeitsweise

seiner Mühle und Sie legen an einer Käserei einen

Zwischenstopp ein. Hier wird Ihnen die Herstellung

von Käse vorgeführt und Sie können natürlich ein

Stück probieren. Am letzten Tag besuchen Sie die

weltgrößte Blumenversteigerung in Aalsmeer.

Anschließend radeln Sie noch einige Kilometer, bevor

Sie wieder zur Fahrt ins Zentrum von Amsterdam

einschiffen.  

1. Tag: Amsterdam - Spaarndam - Haarlem, ca. 10 km

 

Direkt nach der Einschiffung um 13 Uhr in Amsterdam

fahren Sie mit dem Schiff nach Spaarndam. Ab hier

gibt es eine kleine Radtour zum Haarlemer Zentrum.

Nach dem Abendessen werden Sie von Ihrem

Reiseleiter auf einem Spaziergang durch das alte

Zentrum geführt.  

  2. Tag: Haarlem - Leiden, ca. 15 km  

Heute bringt Sie das Schiff nach Lisse, um von dort

den berühmten Blumengarten Keukenhof zu

besuchen. In diesem Park sehen Sie ungefähr 6

Millionen Tulpen, Narzissen, Hyazinthen und andere

Zwiebelblumen. Im Anschluss radeln Sie weiter an den

blühenden Blumenfeldern vorbei nach Leiden, dem

Geburtsort von Rembrandt.  

  3. Tag: Leiden - Kudelstaart, ca. 30 km  

Sie starten morgens mit einem Spaziergang durch die

Altstadt von Leiden. Per Fahrrad durchqueren Sie dann

die schöne niederländische Landschaft durchs grüne

Herz Hollands in Richtung Uithoorn. Sie besuchen eine

traditionelle Käserei und ein Müller erzählt Ihnen alles

über die Geschichte und Wirkung seiner Mühle.  

  4. Tag: Kudelstaart - Amsterdam, ca. 15 km  

Heute heißt es früh aufstehen und Kabine räumen,

um nach Aalsmeer zu radeln und an der größten

Blumenversteigerung der Welt teilzunehmen. Nach

der Rückfahrt zum Schiff kehren Sie nach Amsterdam

zurück, wo Ihre Rad- und Schiffsreise um 12.30 Uhr

endet. Individuelle Abreise oder Verlängerung.  

  Termine 2012.  

Komfortschiff: Dienstags und samstags 03.04.2012

bis 15.05.  

Standardschiff: Dienstags und samstags 31.03.2012.

bis 01.05.  

  Mindestteilnehmer: 12, max. 22  

  Streckenverlauf:  

Durchgehend flach auf Radwegen und ruhigen

Nebenstraßen.  



  Unterkunft:  

Komfortschiff: Es werden verschiedene

Komfortschiffe eingesetzt, die alle über Kabinen mit

ebenerdigen Betten, Du/WC und Fenster verfügen.

Außerdem befinden sich an Bord ein Salon, der

regelmäßig als Speise- und Aufenthaltsraum dient

sowie ein Sonnendeck mit Sitzplätzen sowie

Fahrradstellplätzen. Es herrscht eine familiäre

Atmosphäre an Bord und die Schiffe bieten in der

Regel Platz für 18-24 Personen.  

Alternativ können Schiffe der Standardkategorie

gebucht werden, wobei die Kabinen mit Du/WC

ausgestattet sind, jedoch über Stockbetten verfügen.  

Das an Ihrem Reisetermin eingesetzte Schiff finden

Sie auf Ihrer Reisebestätigung.  

  Verlängerung:  

Verlängerungsnächte in Amsterdam sind in

Eigenregie vor oder nach der Reise buchbar.  

  Leihrad:  

An Bord stehen 7-Gang-Unisex mit Handbremse,

Schloss, Gepäcktasche und Radversicherung zur

Verfügung, die im Reisepreis inklusive sind.  

Bei Mitnahme eines eigenen Rades, das in begrenzter

Anzahl und gegen Voranmeldung möglich ist,

ermäßigt sich der Reisepreis um 10 €  

Sonderwünsche wie Tandems, Kindersitze und

-anhänger können gegen Aufpreis und Vorbestellung

berücksichtigt werden.  

Zu Ihrer eigenen Sicherheit empfehlen wir das Tragen

eines Fahrradhelms.  

  Anreise:  

-Bahn:GuteVerbindungenzumHbf.Amsterdam

Centraal, nahe der Anlegestelle. Gerne buchen wir

flexible RIT-Fahrkarten für Sie. Fragen Sie nach

unseren Angeboten!  

- Auto: Gute Parkmöglichkeit am Flughafen Schiphol

und bei P+R-Parkplätzen am Stadtrand (ab ca. 95

€/Woche, keine Reservierung möglich, zahlbar vor

Ort).  

  Ermäßigungen:  

Folgende Kinderermäßigungen gewähren wir bei

Übernachtung in einer Kabine mit mind. zwei

vollzahlenden Gästen:  

0-3,9 Jahre 60%, 4-11,9 Jahre 33%, ab 12 Jahre 18%

(ausgenommen sind Zuschläge und Zusatzleistungen).

 

  Zusatzkosten:  

Alle Leistungen, die nicht unter dem Punkt

Leistungen aufgeführt sind. Insbesondere An- und

Abreise, Verpflegung/Getränke, Reiseversicherung,

Führungen, Eintritte, Transfers, Fähr-, Bahn- und

Busfahrten sowie persönliche Ausgaben und

Trinkgelder.  

  Hinweise:  

- Einreisebestimmungen/Visum: Einreise für deutsche

Staatsangehörige mit gültigem Personalausweis oder

Reisepass. Auch Kinder benötigen gültige

Einreisedokumente. Staatsangehörige anderer Länder

erkundigen sich bitte beim zuständigen Konsulat nach

den geltenden Bestimmungen.  

- Mindestteilnehmerzahl: siehe oben, Letzte

Rücktrittsmöglichkeit des RV bei Nichterreichen

Mindestteilnehmerzahl: 21 Tage vor Reisebeginn.  

- Anzahlung in % des Reisepreises: 20 Prozent,

Restzahlung fällig: 21 Tage vor Reisebeginn.  

  - Dies ist eine Partner-Radreise.  
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